Valés analizis gyakorlat, 2009. aprilis 30.
Déli Témb 0-221, 1205-13%

Mésodik ZH: m4jus 4., 815-10°0

1. Milyen hosszi a ch x fiiggvény grafikonjanak a (0, 1) és az (a,cha) pont kozotti ive?
2. Szamitsuk ki a kor teriiletét polarkoordinatékkal.
3. Szamitsuk ki az x =t —sint, y = 1 — cost (0 <t < 2m) cikloisiv alatti teriiletet.

4. Az x =t —sint, y = 1 — cost (0 < t < 2m) cikloisivet korbeforgatjuk az x-tengely koriil. Mekkora az
igy kaphato test térfogata?

Hazi feladatok

5. Szamitsuk ki a kardioid teriiletét: r = a(1 + cos ), 0 < ¢ < 2.
6. Szamitsuk ki az v =t —sint, y = 1 —cost (0 < ¢ < 2m) cikloisiv hosszat.

7. -
/ e~ /2 dp =7

(Hasznaljuk fel a 27-1 4/b és 8. feladatokat.)
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